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Nota beantwoording Kamervragen Eerste Kamer 
GroenLinks met kenmerk 171332.03U 

 

Aanleiding 
Op 7 juli heeft u gezamenlijk Kamervragen beantwoord van de GroenLinks-fractie 
in de Eerste Kamer op het beleidsprogramma van IenW. Op 19 september zijn 
vervolgvragen ontvangen. Hierbij ontvangt u de beantwoording op deze 
vervolgvragen.  

Geadviseerd besluit 
Instemmen met de antwoorden op de Kamervragen en verzending daarvan naar 
de Eerste Kamer.  

Kernpunten 
• De Eerste Kamer vraagt om per onderwerp uit het beleidsprogramma duiding 

te geven wanneer en op welke onderdelen nadere informatie door de regering 
wordt verschaft. Daarbij verzoekt de Kamer de regering in te gaan op de 
vraag of de regering voornemens is om de beleidsvoornemens nader uit te 
werken in de vorm van een HUF-toets en vraagt de Eerste Kamer hoe 
adequaat toezicht wordt vormgegeven. 

• Daarnaast vraagt de Kamer naar de inrichting van het huidige 
mobiliteitssysteem in relatie tot klimaatverandering en naar de besluitvorming 
over 440.000 vliegtuigbewegingen.  

• In antwoord op de vragen wordt herhaald dat de Tweede Kamer per 
beleidsprioriteit apart wordt geïnformeerd over het vervolgproces.  

• Daarnaast zegt u toe dat ‘iedere keer als een van de toegezegde 
Kamerbrieven uit het beleidsprogramma naar uw Kamer wordt gestuurd er 
een uitvoerbaarheidstoets als bijlage wordt meegestuurd of wordt 
aangegeven wanneer de Tweede Kamer deze uitvoeringstoets kan 
verwachten’. 

• Ook informeert u de Kamer over de werking van de HUF-toets door de ILT en 
op welke momenten deze wordt uitgevoerd.  

• Als de contourennota van de mobiliteitsvisie eerder uitgaat dan deze 
beantwoording, zal de zin over publicatie veranderd worden in “Hiervoor heeft 
IenW op <DATUM> een Contourennota Mobiliteitsvisie 2050 gepubliceerd.” 

Krachtenveld 
De antwoorden op de Kamervragen zijn afgestemd met RWS en de ILT. RWS laat 
weten dat de capaciteit voor het uitvoeren van uitvoerbaarheidstoetsen beperkt 
is.  
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Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 
Niet van toepassing. 

Bijlagen 
 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Brief antwoorden op 
vervolgvragen EK op 
Beleidsprogramma IenW  

Betreft de antwoordbrief waarin 
de antwoorden op de 
Kamervragen staan.   
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